

Коммунист Таджикистана
г. Душанбе

17 ИЮЛ 1973



Театр на гастролях

На гастроли по республике выезжал Кулябский государственный музыкально-драматический театр. По пути в Вахшскую долину театр дал несколько концертов для рабочих и служащих яванских совхозов.

Затем коллектив театра под руководством заслуженного деятеля искусств республики Курбона Зардакова отправился в Куйбышевский район. Артисты выступили перед колхозниками колхозов «Уялы», «Таджикистан», имени Ленина и других.

С. АБДУЛЛАЕВ.